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Strokeföreningen i Hallands län/Halmstad med omnejd erbjuder sina medlemmar program för våren 2023

Januari

Boule
Boulen startar måndagen 9 januari 2023 och fortsätter  varje måndag i Stålhallen vid Alet Halmstad klockan 15.00-16.30. Klot finns att låna, Kostnad 500 kr per år. 

Kontaktperson Kjell Petersson 035-21 12 95
Kom gärna och prova! 

Kvällsträff
Onsdagen  den 18 januari klockan 18.00 träffas vi på Husknuten, Nässjögatan 10 i Halmstad, äter en macka, kaka och dricker kaffe. Underhållning med Henrik Murdock. Kostnad 30 kr.

Anmälan: senast 15 januari 



Stroketelefon 0702 55 27 68 

Vattengymnastik
Onsdagen den 18 januari tom 26 april (15 ggr) har vi vattengympa. Den är i sjukgymnastikens lokaler C:1 an Hallands sjukhus, Halmstad. Ha med dig hjälp om du inte klarar dig själv. Kostnad 700 kr    OBS! Pris!
Tid: klockan 12.00-12.45

Ledare: Fysioterapeut Veronika Wielbols 

Anmälan till: veronika@wiebols.se. eller SMS 073 10 10 608

Tid: klockan 12.45-13.30

Ledare: Fysioterapeut Julia Lovén

Anmälan till: linde_julia@hotmail.com eller SMS 070 600 8804


Februari
Medicinsk yoga
Torsdagen den 2 februari börjar vi yogan klockan 10.30-11.30 på Nässjögatan 10, Halmstad  ABF:s lokaler 2:a våningen. Kostnad 500 kr för 10 ggr. OBS! Pris! 
Ledare: Yogainstruktör Inger Geldeman-Novak

Anmälan till kontaktperson Kerstin Larsson 
Stroketelefon 0702 55 27 68
Årsmöte
Strokeföreningen i Halmstad med omnejd kallar till årsmöte den 26 februari klockan 14.00 på Husknuten Nässjögatan 10 Halmstad. Årsmöteshandlingar finns att hämta på Husknuten två veckor före årsmötet. Vi bjuder på smörgåstårta och kaffe.

Anmälan senast 22 februari till 



Stroketelefon.0702 55 27 6

Mars

Lunch 
Onsdagen den 15 mars klockan 12.00 äter vi äter vi en gemensam  trerätters på Stures à la carte, Sturegymnasiets restaurangskola, Engelbrektsgatan Halmstad. Pris ca 200 kr per person. Kött eller fisk till huvudrätten meddelas vid anmälan. Endast kortbetalning. Anmälan till Stroketelefon senast 9 mars

   April

Årsmöte 
Strokeföreningen i Hallands län kallar till årsmöte den 16 april klockan 14.00 på KarlXl:servicehus, Källegatan i Halmstad. Vi bjuder på smörgåstårta och kaffe. Musikunderhållning med Blandat och gott  Årsmöteshandlingarna finns att hämta på Husknuten två veckor före årsmötet. Ni som bor långt ifrån kan vi skicka handlingarna till via mejl ring stroketelefonen eller mejla till strokehalland@gmail.com så löser vi det. Anmälan till Stroketelefonen senast den 12 april.
Maj
Nationella strokedagen den 9 maj, vi har inget program i nuläget, 
Juni
Sommarlunch
Vi planerar att ha en sommarlunch söndagen den 11 juni 2023 klockan 13.00 på Strandgården i Villshärad. Var och en betalar för sig och får ta sig själv till restaurangen. Restaurangen är öppen för alla så ta gärna med dig en vän. Anmälan till stroketelefon senast den 8 juni så vi kan boka bord.
SMIL

SMIL står för stroke mitt i livet
Facebook sida finns: Stroke mitt i livet - SMIL  Sök på Facebook om du är

intresserad.
 Allmän information
Du som har en mejladress skicka den till oss på strokehalland@gmail.com
Du som besöker våra aktiviteter är givetvis medlem i Strokeföreningen och frisk då du kommer till våra aktiviteter. De olika aktiviteter som föreningen subventionerar är för att vi får bidrag från Region Halland och Halmstad kommun.
Vi finns på Husknuten Nässjögatan 10, Halmstad varje onsdag från den 18januari  till den 17 maj klockan 09.30 – 12.00 Kom gärna dit för en samtalsstund och/eller en fika. Ingen anmälan behövs.
Vårt program finns på Husknutens hemsida www.foreningshusethusknuten.se
Aktuellt från Husknuten
Finns en gemensam Facebook-sida för länets föreningar Föreningar i Halland för alla med funktionsnedsättningar.
Vill du se Webbvisions filmer gå in på www.foreningshusethusknuten.se tryck på TV:n och välj vilket program du vill se. 
Besök även Husknutens aktiviteter på Nässjögatan 10 i Halmstad Se efter annonsering i Hallandsposten under Föreningsaktuellt.
